

# 鑫山電動三輪車面市

圖、文◎ Louisa Sun

**鑫**山成立於 1994 年，資本額為 200 萬人民幣，員工人數 160 人，佔地面積 11,900 平米，建築面積 5,220 平米，專業生產自行車鞍座，品牌為「TS XINSHAN」。鑫山奉行質量為第一的原則，並達到中國「QB/1717-93」標準及日本「JIS」標準，生產的鞍座產品行銷於國際市場並與國內知名整車廠配套，如 CTB、MTB、ATB、BMX 等上百樣品種供客戶選擇。

透過參加德國、義大利、上海、天津、廣州展覽，鑫山行銷產品於世界各地，在 2004 年創造營業額 3 千萬人民幣，內銷市場佔 60%、外銷市場佔 40%，2005 年營業額目標為 4 千萬人民幣，除了擴大外銷比重，企業也將導入 ISO9000 認證系統，並加強人員培訓，以提高素質。

## 搖擺系列電動三輪車

2002 年組織機構研究、開發、製造電動三輪車，經過 2 年多不斷努力、創新後，整體性能及舒適度都進一步提高，2005 年更投入大量資金與人力，開發出更加新穎、貼近生活且堅固耐用的搖擺系列電動三輪車。此車採用雙層鞍座設計，帶小孩舒適安全，是針對已婚婦女及中老年人接送孩子上下學、購物設計，具有隨同自行車拐彎一樣的搖擺功能，非常適合雪地行駛及轉小彎，避免摔倒翻車的危險，同時具有車體精緻嬌小，停放面積接近於自行車的特點。搖擺系列電動三輪車人性化的高度



▲深諳技術與研發的鑫山董事長王東銳。

透光玻璃頂棚設計，採用高級化工材料製成，能抗強衝擊、不破碎，充分保證騎行者的安全，既擋風又遮陽，新穎的外觀設計及使用功能填補了三輪車的一項空白，再採用雙電雙充，全天候煞車系統，小轉彎半徑、前半部兩側搖擺、寬輪胎小輪徑，全新式前減震的騎行功能，讓騎行者更加舒適便捷！

## 經營理念：誠信、創新、求實、奮進

1955 年出生於天津市的王東銳董事長，擁有集體企業毛筆廠 10 年、國營體制冶金廠 2 年、車鈴生產 2 年經驗，本身擅長技術與研發，銷售則由其夫人負責，鑫山人以誠信、創新、求實、奮進為經營理念，將以最優質的產品、最好的服務，提供舒適便捷、生活歡樂的好商品。 ■